4+2
x1=T:x1=3

2 442
X —4X+3:A=4=>X) p=—— =
X1,2 2 N\

a2
O i X2 1 B ) ' M(X+l)_1+1_

lim———— = lim

x-1 X% —4x +3 X»lM(x_s)_l—B_

iCatox=—1
. X4 + 3X3 _ 2X2 +X+5 ftﬁ;g(:;’o)\{nono{no'npsHomer i M(XB + 2X2 _4x +5)

x>1  x¥42x* -1 x>-L !}%ij(x2 +x—1)

(-1)* +2-(-1)" —4(-1)+5 _-1+2+445 [0

(-1)"+(-1)-1 T
x1=_3+52x1_1
A=25:>X1,2=_32i 53< —:5
2 _ X=Xy = x-1 i
ljim XX =4 _ lim %:—4—?

X——4 X+4 Xx——4 M

15

X2 —X—6:A=25=>X; ,= :/‘
2 TN 5

x2=7:x2=—2

- 2 —X—6 2x2-18=2(x*-9)=2(x-3)(x+3) _ M (X + 2) 342 5

= lim = =|—

X2 +2x-3A=16=>%, , =#:>/l

2 . —6+
X —6X+5:A=16=>X; o= >

6-4
X2 42x-3 st (xT)(x+3) 143
lim——7— = = =|-1
x-1 X% —6X+5 X*M(X—S) 1-5

-3+5
2X2 43X -2 A=25=>Xy y=———=>
127N

X2 4X—2:A=9=5% ,=—

2 :>\' -1+3 _1
2x% +3x -2 R ZM(X 2]
(

im —— = lim

x—>-2 X2+X—2 x—>-2 M X—l)




x° —1:(x—1)(x2 +x+1)

4 Va2
3+
2x2+3x—5:A=49:>x1l2=%:>/I

Iimzxs—_l _ Koy =l _ Q/Ij(x2+x+1)=
x>l 2X°+3X -5 X1 ZM(X+5)
2

_lim X2 +X+1 12+1+1 _|3
-l 2X+5 2-1+5 7

3_y2_y_ o.lpilatox=2
o X3_X2_X_2X X=X 2-{nupuyo_wonoincnp£HornerIimM(XZ +X+1) ~ 22+2+1_ 7

x—2 x? -4 x—2 M(x+2) 2+2 4

2x3-3x%—x— Z{WCMOX =2
napayovronoimon pe Horner

3 g2 o 2x°82(x"-4)=2(x-2)(x+2) 2%% + X +1
I.mZx 3x?—x-2 - M( )_

2 2x0-8 e ZM (x+2)
_2:2%42+41 |11
- 2(2+2) |8

x3—2x+]_'{‘7’{g°m"X=1 .
mapayovroroinon pe Horner

-1+3

X =

1t
X2 +X~2:A=9=>% ,= ]2_3 =7

\‘ -1
im X = 2%+ I
x—>1x +X-2 x—1 M(X-I—Z)

:>X1—1

 XP+x-1 1P+1-1 |1
=lim = =|=
x>l X+ 2 1+2 3
-1+7 6 3
NN
2X2 +X—6:A= 49:x12—£:/‘
&N
xz=_4_ =X,=-2 3
%% + % —6 xs+zx2_zx_4z{g§g;;o’;;;§0mpEHomer 2 M (x—zj
. +X— .
lim — > = lim =
X2 X7 +2X° —2x —4 X2 M(XZ—Z)

_lim 2x -3 2( 2)-3 |7
X2 (-2f-2 L2

ilotox=2
lim X +3X —Ox — 21prapayowonomc’r]p£HOmer K}/Q’;(X2 +5X+1) B 22 +5.2+1 B
11

= lim

-2 X*—X—6 X—’ZM(X2+2X+3)_22+2'2+3_
B4 1y

piatox=1 2 piatox=1
X — 3X + 2 mpayoviomoinan pe Horner M (X + X - 2) mapayovronoinon pe Horner
lim————— = lim =

x> x* —4x+3 X‘“M(X3+X2+X—3)




M(’HZ) 142 1

. 3
6

X‘“M(XZ-FZX+3) 12+2'1+3 2
S s4 1y

iCatox=1
i 2X4 _3X3 +5X2 —I2X =2 gmgt;?o)\(zmno{ncnpaHomer i M(ZXS _ X2 +4X + 2)

1 x34+3x2—2X—2 x->1 K}/ij(x2 +4x+2)
2x° x> +4x+2 2-1°-1°+4.1+2 _Z_
o1 X+ 4X+2 P +41+2 7




